



高新区召开征求意见专题座谈会，石光亮主持

“实干”当头，科学谋划明年工作

本报济宁12月26日讯(记者 孟杰) 25日下午，济宁高新区党工委征求意见专题座谈会召开，听取了对党工委、管委会工作的意见和建议，分析了当前高新区在经济发展、民生建设、生态环保等方面的工作，对各级各部门的重点工作进行了梳理，并统筹谋划了明年的重点工作。市委副书记、济宁高新区党工委书记石光亮主持。

会上，有关街道、部门负责人及企业代表分别发言，就

环境保护、城建规划、乡村振兴、营商环境、“放管服”改革、产业规划、创新创业等提出了意见建议。

听取发言后，石光亮指出，全区上下要深入学习贯彻党的十九大精神，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，强化责任担当，狠抓工作落实。今年以来，全区经济运行呈现稳中有进、稳中提质、稳中向好态势，为明年的工作和发展打下了坚实基础。

石光亮强调，要客观分析明年的经济形势，准确把握当前高新区发展的特征，把握好总体要求和工作重点，统筹谋划好明年的工作。把握好明年的工作重点，要更大力度推进新旧动能转换，为高新区经济发展注入新动能，增加新的经济增长点；要继续抓好“放管服”改革，提升业务水平和服务态度，让企业和群众少跑腿，打造高新区更优营商环境；要更大力度抓招商、上项目，全力以赴推动项目的签约

落地、投产达效；要积极与现有企业进行对接，及时了解企业发展中面临的问题和需求，成立专班小组提供更优服务；要加快产城融合，完善城市基础设施和配套设施建设，为蓼河新区聚人才添人气。

石光亮要求，各级各部门在谋划明年的发展和建议时，要突出“实”字，理顺工作要点，深化完善工作方案，确立新目标，树立新理念，激发新干劲，把计划逐一落实到具体项目和具体事项上；在面临发

展中遇到的短板和问题时，要准确把握目前面临的形势，要坚定信心，牢牢掌握工作的主动权，善于提出解决问题的方案和建议；各级各部门要相互配合，扮演好“主角”和“配角”的角色，改进不足，打破界限，做到工作早谋划、任务早安排、措施早落实，确保明年工作有一个好的开局、好的发展。

党工委、管委会有关领导，相关部门、街道及区属国有企业代表参加会议。

“国家驰名” 区企业上榜

近日，位于济宁高新区的山东康洁利人造石有限公司，荣获国家驰名商标。从合作设立研发中心到新增大板生产线，再到小板机器的升级改造，康洁利公司仅2017年营业额增幅可达50%-60%，除与海尔、欧派等国内知名企业持续合作，还与金牌、博朗尼、金螳螂等企业达成合作意向。

本报记者 孔茜

02 要闻



济宁高新区篮球协会成立

繁荣全区体育事业，助力全民健身运动

本报济宁12月26日讯(记者 于伟 见习记者 李亚腾) 26日上午，济宁高新区篮球协会成立大会在济宁高新区体育馆内隆重召开，会议宣布济宁高新区篮球协会正式成立，并举行了揭牌仪式。至此，济宁高新区篮球发展迈上了一个崭新的台阶，对提升篮球运动整体水平以及全区全民健身运动，将起到有力的推动作用。

会议选举出第一届篮球协会主席、副主席及协会理事成员，并向选举出的第一届篮球协会名誉主席授予聘书，同时会议通过了济宁高新区篮球协会章程草案、组织机构及理事人员名单。

篮球运动在济宁高新区有着深厚的群众基础和良好

的体育锻炼传统，篮球运动作为三大球类运动之一，由于其身体对抗及技术速度要求深受广大人民群众喜爱。

济宁高新区篮球协会的成立，将更好的团结和组织全体会员及广大篮球爱好者，努力开展篮球运动和对外交流，推进全民健身运动，增强人民体质，促进济宁高新区体育事业的健康发展，同时也会加强各个篮球会员之间的联系和交流，促进各协会会员、职业篮球俱乐部及其他篮球组织管理水平的提高。

济宁高新区篮球协会成立后，将以新成立的协会为平台，积极宣传和组织广大群众和青少年积极参加篮球运动，开展篮球体育业务，专

业培训及相关活动，增强人民体质，促进全民健身活动，推动全社会篮球活动的普及和提高。

篮球协会将举行各类篮球比赛，推动全社会篮球活动的普及和提高，开展篮球爱好者的篮球技能培训、指导和服务，搞好济宁高新区篮球协会的组织建设，广泛联系和团结社会各界人士，充分发挥桥梁纽带作用，让越来越多的人投入到这项运动中，更多的市民开始关注篮球运动，社会各界力量开始共同努力推动全区篮球运动的发展，助力全区全民健身运动的开展。

高新区管委会调研员潘勇，市体育局，相关部门、单位及篮球协会领导参加活动。

国家高新区门户网站——
综合影响力排名
济宁高新区获佳绩

02 要闻

济宁高新区柳行街道——
相声、快板“接地气”
惠民演出宣讲十九大

03 新城



《梦河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号